
      
1.Ör vend je tek,

      
mert Is ten úgy sze ret,

    
Bé két a kar,

      
nem zord í té le tet.- - - - - - - - - -

     
Ör vend je tek,

    
ör vend je tek!

      
Jé zus, az Is ten Fi a

     
el jött ér te tek,- - - - - - - - - - - -

        
Nem kell a sö tét ségben,

     
bűn ben él ne tek,

    
Hall já tok meg e

     
jó hírt, em be rek!- - - - - - - - - -

802. Örvendjetek, mert Isten úgy szeret
szöveg: Pálhegyi F.
dallam: Pálhegyi D.

     dm             F     gm            C              dm        F  gm            C
2. Örvendjetek, Jézus feltámadott: Új életet és új reményt hozott.
dm              F    G               A4  -3    D           F                 G             A
Örvendjetek, örvendjetek!      Nála az örök élet forrása ered,
  D            F                    G              A
Jöjjetek, igyatok hát éltető vizet!
   F      gm               C                     dm
Halljátok meg e jó hírt, emberek!
   F      gm               C                     dm
Halljátok meg e jó hírt, emberek!

     dm             F       gm              C              dm               F      gm                C
3. Örvendjetek, mert Jézus újra jön! Elszáll a gond, felszárad mind a könny!
dm              F    G               A4  -3    D                F                     G                     A
Örvendjetek, örvendjetek!      Fölragyog az Igazság, végre győz a jó,
 D                 F                   G               A
Országa, szent uralma örökkévaló.
    F      gm              C                     dm
Halljátok meg e jó hírt, emberek!
   F      gm               C                     dm
Halljátok meg e jó hírt, emberek!
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

E710/G#  = em7/G#
G9sus4 = F/G
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